

Олимпийская кружка за две тысячи рублей - мелочь, а приятно!

Получить что-нибудь на память с Олимпиады желает, наверное, каждый любитель спорта. При этом есть такие, кто предпочитает исключительно лицензионную продукцию. Сколько же стоит вожаделенная символика Олимпийских Игр в Рио-де-Жанейро? Давайте посмотрим вместе.

Бразильский реал в переводе на иркутские деньги стоит около двадцати рублей. Стало быть, сто реалов – это примерно две тысячи рублей. Как раз столько вам будет стоить кружка с небольшим эдаким рисуночком – ни рельефа, ни каких-нибудь стразиков. Зато фирменная! Продается в специальном магазине в олимпийском парке.

Если это для вас слишком бедно, и вы хотите чего-нибудь побогаче, то можете присмотреть себе олимпийский рюкзак. Он тоже без стразиков, но цена говорит сама за себя – 250 реалов, около пяти тысяч наших рубликов. Ценник можно не убирать!

Для меня лично менее пугающей показалась цена на полотенца – 80 реалов, в принципе, всего-то 1600 рублей – зато всю жизнь можно носить его с собой на хоккейные матчи «Байкал-Энергии» вместо пледа, чтобы сидеть было теплее, и вспоминать горячую Бразилию! И мороз покажется сущей ерундой!



Если вы совсем бедны, то вам должны подойти брелоки и значки – тридцать реалов штука, то есть всего-то около шестисот рубликов! Зато прочные, а главное – настоящие!

Страшилище из разряда детских игрушек, стреляющее из чего-то непонятного, несомненно, порадует вас ценой – конструктор за 130 реалов. То есть более двух с половиной тысяч рублей – как нынче принято сравнивать, билет на Стаса Михайлова стоит дороже!

Футболки для любителей футбола и не только можно приобрести на 100 реалов, а если очень тщательно поискать, то по соседству висят и подешевле – всего за 95.



Но слишком не увлекайтесь, а то можете зайти слишком далеко – а с другого края висит рубашка белая, по цене 140 реалов, с непривычки может показаться много!

С другой стороны, подумаешь, мелочь какая! Олимпиада ведь бывает раз в жизни... То есть раз в четыре года. То есть в два. Словом, можно и потратиться.

Кепки здесь тоже бывают разные – есть по 60 реалов, а есть и эконом-класса – всего-то по 55. Ну, то есть, это больше, чем тысяча, зато меньше, чем полторы!

Есть еще бандана, всего за 30 реалов – ее можно повязать на голову, а можно вытирать слезы из-за потраченного.

Игрушка натуральная, символизирующая Игры в Рио, стоит 115 реалов – ваши дети, несомненно, будут рады!



Считается, что эти образы – официальные талисманы Игр – символизируют богатую флору и фауну Бразилии, так как представляют собой собирательные образы животного и растительного мира Бразилии.

Олимпийский талисман Рио 2016 года Винниус изображен в виде улыбающегося желтого зверя, он символизирует богатую фауну Бразилии и "чем-то напоминает одновременно кота, обезьяну и попугая" – вот компания какая! А своей непохожестью ни на что он как бы намекает, что много еще неизведанного есть в дебрях Амазонки!

Есть еще игрушка желтая, с улыбкой доброго футболиста. Как футболиста зовут - не знаем. В интернете не нашли.

Есть еще разные приятные мелочи, такие, как пластиковая бутылка – за 45 реалов. Как говорится, мелочь, а приятно!



Любителям все записывать можем посоветовать ежедневник универсальный – хочешь, расходы записывай, а хочешь – мысли! Словом, все, что понравится – за ваши деньги!

Впрочем, если вам непременно хочется сувенир из Бразилии, но официальная продукция для вас дороговата, то есть еще разные блошинные рыночки. Там, правда, олимпийской символики нет – только с бразильским национальным колоритом. Видимо, разным «пиратам» очень доходчиво объяснили, что наживаться на олимпийском знаке не стоит.



О ценах на таких рынках мы вас обязательно расскажем в следующий раз!

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 9882
08.08.2016, 05:16 🗨 2336

URL: <https://babr24.com/?ADE=148004> Bytes: 5221 / 3881 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ - 2016"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный

обозреватель.

На сайте опубликовано **133**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

